



## Referat fra møte i FAU v/ Kirkevoll skole onsdag 4. Oktober 2023, kl.19.00-21.00, Kvarten

### Saksliste

1. Godkjenning av innkalling og saksliste, samt innspill til Eventuelt
2. Velkommen til FAU! Bli kjent og presentasjon
3. Introduksjon til FAU-skole samarbeid v/ rektor
4. Årsmøte
  1. Godkjenning av innkalling og saksliste
  2. Valg av møteleder og referent, to stk til underskrift
  3. Valg av styre 2023-24
  4. Gjennomgang av økonomi
  5. Spørsmål om vedtektsendring
5. Info om hvordan FAU jobber, nytt siden sist og inndeling i grupper
6. Informasjon om nye saker – tildeling til grupper
7. Eventuelt
8. Arbeidsgrupper individuelt arbeid

### Referat

1. Innkalling og saksliste godkjent, ingen innspill til eventuelt.
2. Runden rundt bordet hvor hver representant presenterte seg ved navn + klasse de representerer, samt kort om hva de håper FAU kan bidra med til våre barns skolehverdag dette skoleåret.
3. Rektor presenterte seg selv og skolen, delte utfordringer og trender skolen står ovenfor og hva de håper fokus i samarbeidet kan være. I tillegg gjennomgikk rektor «trender i nærområdet blant barn og unge». Et tema som skapte engasjement og forsterker hvorfor FAU kan være med på å gjøre skolen til et trygt og foretrukket møtested å være både i, og utenfor skoletid for våre barn og unge.
4. Årsmøte: se referat i egen protokoll vedlagt.
5. **Hvordan jobber FAU?**
  - Spørsmål og innspill kan sendes via epost til [fau.kirkevoll.skole@gmail.com](mailto:fau.kirkevoll.skole@gmail.com), på facebookgruppen, eller direkte til din klassens FAU-representant. Deretter løftes det til FAU i fellesskap og vurderes der før det tildeles en gruppe dersom aktuelt og det besluttes å jobbe videre.
  - FAU jobber i størst mulig grad gruppevis og hver gruppe har utøvende mandat til å utføre de oppgaver de sitter med. Det gjennomføres status fra hver enkelt gruppe i hvert møte.
  - **MERK:** FAU har ikke i oppgave å behandle personalsaker og saker som angår enkeltpersoner. Men skal søke å samarbeide på tvers av foreldregrupperinger, skape dialog mellom hjem og skole, legge forhold til rette for elevenes trivsel og utvikling ved å ta opp og uttale seg om saker som angår alle elever og foreldre ved Kirkevoll skole, lage arrangement, og å skape kontakt mellom skolen og lokalsamfunnet m.m.

#### Hvordan jobber FAU med skolen?

- Skolen er alltid velkommen på møter og stiller ofte. Informasjon går begge veier og videreformidles på møter. FAU ber ofte om svar, avklaringer eller orientering om saker som er kommt inn. Det oppleves god dialog og et konstruktivt samarbeid mellom FAU og skolen på kirkevoll skole.

#### Hva fikk vi til i forrige periode?

- Skoledisco 6-7. klasse og Skoleball 8-10.
- Temakveld for foreldre og barn/ungdom (Barnevakten)
- Dugnad
- Trafikalt grunnkurs for 10.trinnselever

- Bekymringsmelding fra FAU vedrørende manglende overgangsfelt
- Skilt «hjertesone» på parkeringsplassen
- Fokus på utfordringer i media
- Opprettet Vipps for FAU til støtte for ulike elevaktiviteter
- God dialog og informasjonsdeling skole-FAU (Søvn og ungdom, leksebevissthet, rosa kompetanse, barnevakten, SoMe)

#### Nytt siden sist:

- I juni var elevrådsleder Kirkevolls ansikt utad i saken i BT vedrørende manglende helsevern godkjenning, FAU gav kommentar til saken i et meningsinnlegg en uke senere med bekymringer fra foreldre om kommunens manglende prioritering av Kirkevoll skole.
- FAU kjøpte nytt bordtennisbord til skolens øvre område da dette ble ødelagt første uke i nytt skoleår 2023/24 og ansees som en viktig aktivitet og arena for barna og ungdommen ila skoledagen.

#### Inndeling i grupper og info om fokusområder:

Grupper	Hovedaktiviteter
SKOLE/HJEM	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Kommunikasjon skole/hjem</li> <li>• Forbedringsforslag, undersøkelser, etc.</li> <li>• Skolens utdanningsprogram (Kvalitetsoppfølging av Kirkevoll skole).</li> <li>• Undersøkelser (Brukerundersøkelser, elevråds-undersøkelser, ...)</li> </ul>
AKTIVITET	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Aktiviteter knyttet til det sosiale for elever</li> <li>• Disko 6.-7. klasse</li> <li>• Natursti 4.klasse.</li> </ul>
TEMA/ UNGDOM	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Foredragskvelder, Temakvelder</li> <li>• «Leksehjelp» til voksne,</li> <li>• Skoleball 8.-10. klasse</li> <li>• Førstehjelps-kurs, skibuss til Eikedalen</li> </ul>
BYGG & UTEOMRÅDER	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Ansvar for alt som har med bygningsmasse og uteområder å gjøre. Skolebruksplaner.</li> <li>• Dugnad i mai.</li> <li>• Tilstand på bygningsmasse. Inneklima.</li> <li>• Arbeide for ny gymsal, fungerende</li> <li>• Uteområder, lekeplasser etc.</li> </ul>
TRAFIKK & SKOLEVEI	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Har hovedsakelig jobbet med trygg skolevei.</li> <li>• Og utfordringer knyttet til anleggsområdene i skolens nærområder. Trafikksituasjonen rundt skolen. Gang/ -sykkelvei/ bilkjøring (henting/levering) rundt skolen.</li> <li>• Trafikkurs barn/ungdom</li> <li>• Aktiviteter for ungdom som f.eks. trafikal grunnkurs, båtførerprøve,</li> </ul>
ØKONOMI	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Økonomi (FAU konti, skolebudsjett, etc)</li> <li>• Søknader (Søke støtte fra ulike instanser, behandle søknader som f.eks. ved Skoleball, temakveld, kjøp av ny benk i skolegården, fotballer til klassetrinn, etc).</li> <li>• Støtte 2.500kr 17.mai komitè</li> </ul>
Natteravnene i Fana <a href="mailto:natteravnene.kirkevoll@yahoo.com">natteravnene.kirkevoll@yahoo.com</a>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Markedsføring Facebook (Både FAU + Natteravn siden)</li> <li>• Besøk i foreldremøte høst/vår</li> <li>• Håndtering av medlemslister og utsending av vakter</li> </ul>

#### 6. Oversikt og informasjon om nye saker – tildeling i grupper.

Med mye på agendaen i skoleårets første møte gikk alle i grupper uten at sakene ble informert om i plenum, slik at tiden ble brukt hensiktsmessig på å bli kjent i gruppene, og sammen diskutere sakene som ligger for hånd.

Se vedlegg for saker fordelt og som er oppe til diskusjon i gruppene. Neste møte vil hver gruppe gi status på sakene de har.

7. Eventuelt:

- Gruppen fornøyd med innkallinger via kalender. Dette besluttes at fastholdes i fortsettelsen.
- Trivselsgruppe-ansvar til møte neste gang tildeles: Skole/Hjem (rullerer gruppevis deretter).
- MERK: Info fra natteravngruppe at ny epostadresse er:

Møtet ble avsluttet ca kl. 21:15.

Neste møte er 01. november 2023.

Til stede: 25 av 28

Forfall meldt: 2 av 28

Ikkje-møtt: 1 av 28

Referent: Åshild Hansen-Bjørnevoll

## Saker pr. 04.10.2023

### Skole-hjem:

- Elev-og foreldreundersøkelse som kommer (årlig)
- **Info fra skole:** Det kommer en tilleggsfunksjon på snapchat som er i slekt med telonym. Anonym chatfunksjon hvor en f.eks kan legge inn bilde og be om tilbakemeldinger. Fint for foreldre å være obs. Bør FAU gjøre noe?
- **Innmeldt sak:** Ødeleggelse av læremateriell. Se eget skriv fra foresatt + tilsvar fra skolen.
- **Innmeldt sak:** Kjølleskap tilgjengelig på skolen – Lar seg ikke gjøre grunnet renholds krav og personale. Foringelse for innemiljø.

### Aktivitet:

- Skoledisco 6-7. klasse og Skoleball 8-10 (Diskotek for andre trinn?).
- Natursti (4. trinn)
- Fotografering; Søskenfoto og samtykkeutfordring. Innspill og forslag.

### Tema/ungdom:

- Temakveld for foreldre (varierende tema) - Besøk fra politiet?
- **Innmeldt sak:** Ungdomsklubb? Samarbeide med Fana ungdomslag eller Bjarg? Elevundersøkelse FAU/elevråd?
- **Tilbud fra «Aktive gamere»** - foredrag – til diskusjon i gruppen til neste møte for beslutning
- **Innmeldt sak:** Melk/frukt på skolen – snakke med elevrådet om mulig elevbedrift?

### Bygg og uteområder:

- Dugnad
- 1.stk Hovedfokus i år: Grushaug v/parkering?
- **Innmeldt sak:** Stålwire på øvre skoleplass – til behandling hos skolen. Tildeles FAU om de ikke når frem + Takrenne ved trapp/sikk-sakk vei. (PS: se svar fra Henning om feil og mangler uteområde – Noe FAU kan gjøre?)

### Trafikk og skolevei

- Trafikalt grunnkurs (tilbud mottatt fra Centrum)
- Trygg skolevei – fortsettelse sak fra Juni v/bunnpris
- **Innmeldt sak:** Parkeringsplass – tryggere; oppfordre til gå-grupper, avsetting på avsetningsplasser?
- PS: Refleksaksjon 19.oktober – skal FAU gjøre noe?
- 

### Økonomi:

- Sende søknad om støtte til aktiviteter hos Bergen Kommune (inkludert ettersøknad barnevakten)
- Søke om midler og kjøre prosjekter for nye lekeapparater, nye lekeområder (inkludert ettersøknad bortennisbord)

### Natteravn:

- Starte dialog med skolen
- Rekruttere og drive fremdrift på vandring – koordinere med Rådalen?

### SU:

**Innmeldt sak:** SFO åpningstider «Hvis man velger halv plass i dag gjelder dette ikke morgen-SFO, men kun etter skoletid og da til 15.30. Er det mulig å få en løsning der halv plass kan innebære morgen-SFO og f.eks etter skolen til kl. 14.30» . Endringer i tilbudet vil medføre endringer i arbeidstiden til de ansatte og må derfor oppfylle kravene til varsling om endring i arbeidstiden osv. Dersom dette er et enkeltinnspill er det viktig å huske på at vi kun kan ha et sett med arbeidstid/ åpningstid. Dersom vi skulle gjøre en slik endring er viktig å se på konsekvensene av endringen.

## PROTOKOLL FRA ÅRSMØTE FAU KIRKEVOLL SKOLE

KVARTEN, KIRKEVOLL SKOLE | 4.oktober 2024 | Kl. 19.00



### Sak 1: Godkjenning av innkalling og sakliste

Innkalling og sakliste ble godkjent.

### Sak 2: Valg av møteleder og referent

Som møteleder og referent ble Åshild Hansen-Bjørnevoll valgt.

### Sak 3: Valg av to personer til å skrive under protokoll

Til å underskrive protokollen ble Solveig Roaldsnes og Sunniva N. Saltvold valgt.

### Sak 4: Valg av nytt styre

Til styret ble følgende innstilt og valgt ved akklamasjon:

Åshild Hansen-Bjørnevoll - styreleder

Kim Andrè Salen-Lunde - nestleder

Gard-Håvard Sem-Onarheim, styremedlem

Unn Iren Breivik Almeland - styremedlem

Alistair Pelly - styremedlem

### Sak 5: Økonomi

Styret ga en kort orientering om økonomien i foreningen. Foreningen har solid økonomi og god likviditet. Det skal søkes årlig til Bergen Kommune om støtte til ettermiddagsaktiviteter i nærmiljøet, så da kommer det inn 20 – 30.000 hver vår. Er ikke søkt i 2022/23 – ettersøknad i 2023/24.

Som kommentar til økonomi ble det spilt inn at «revy-penger» som står på konto er øremerket uteområde/aktiviteter for skolen.

### Sak 6: Skal Natteravnene innlemmes i vedtektene

Det besluttet at natteravner ikke innlemmes i vedtekter pr.i dag, men får et års prøvetid før endelig beslutning om det skal være en fast del av FAU Kirkevoll barne-og ungdomsskole.

Til beslutning v/årsevaluering endt skoleår 2023/24

Underskrift:

-----

Solveig Roaldsnes

-----

Sunniva N. Saltvold

Referent Åshild Hansen-Bjørnevoll, 4.oktober 2023